

Республика Башкортостан направила гуманитарную помощь и трудовой десант в Красный Луч

Глава ЛНР Леонид Пасечник в одном из недавних интервью отметил, что строительные бригады из РФ в ближайшее время начнут оказание помощи Республике в восстановлении разрушенной инфраструктуры.

— Перед нами стоит огромная задача по восстановлению экономического потенциала и инфраструктуры Республики. В этом восстановлении активную помощь нам оказывает Российская Федерация. На сегодняшний день уже разработаны планы по восстановлению, в ближайшее время будут заходить строительные организации, бригады с территории России. Нам будет оказана помощь в восстановлении экономики, — сказал Глава ЛНР.

В подтверждение слов Леонида Пасечника 13 мая в Луганскую Народную Республику прибыл масштабный гуманитарный конвой из Республики Башкортостан. Был сформирован эшелон общим весом более 90 тонн, в состав которого вошли пиломатериалы, стройматериалы, оборудование передвижного стоматологического кабинета, медицинское оборудование, лекарственные препараты, изделия медицинского назначения, мягкий инвентарь, хозяйственные товары, канцтовары, продовольствие, оборудование для благоустройства дворов и улиц. Кроме того, в ЛНР прибыло 146 человек, из них 91 специалист, которые были командированы для проведения работ по нормализации ситуа-

Как и полагается по давней русской традиции гостей встречали с хлебом и солью.

— Сегодня для Красного Луча особенный день. Наши мужчины участвуют в специальной военной операции и нам нужна помощь в восстановлении наших городов. Я хочу передать слова благодарности вам, дорогие жители Башкортостана, от Главы ЛНР Леонида Пасечника за то, что вы вместе с нами будете сражаться на трудовом фронте. Победа и свобода Донбасса куются не только на полях сражений, но и здесь — в наших трудовых делах и подвигах. Мы вместе победим и восстановим наши города, — сказала советник Главы ЛНР Марина Филиппова.

Гостей поприветствовал глава Администрации города Сергей Рыбальченко, поблагодарив их за мужество и искреннее желание помочь:

— Мы пережили восемь лет войны, блокады, тяжелого морального состояния. Но все эти восемь лет нас поддерживала Российская Федерация. Еще идут военные действия, слышны звуки канонады, но сегодня в наш город вошла колонна со строительной техникой и бригадами, специалистами ЖКХ, медиками, которые помогут встать нам на ноги. Нам протянули руку помощи верные друзья из Российской Федерации. Еще раз хочу сказать большое спасибо всем, кто сегодня приехал из Башкортостана, кто не побоялся это сделать!



СОВМЕСТНЫМИ СИЛАМИ ПРИСТУПИЛИ К РЕМОНТУ ДОРОГ

16 мая в городе Красный Луч к работе по ремонту дорог приступила сводная бригада башкирских и краснолучских дорожников. В рамках очередного гуманитарного конвоя из Республики Башкортостан в Красный Луч прибыла группа из 20 дорожных строителей. Кроме того, поступило 12 единиц специальной техники для проведения ремонта дорожного покрытия.

— С сегодняшнего дня начаты работы по фрезерованию улицы Вольного, а также укладке холодного асфальта, привезенного из Республики Башкортостан в объеме около 70 тонн, — рассказал замначальника УЖКХ АГКЛ Иван Макаров.

центральной городской поликлиники. Очень необходима городу помощь детских специалистов: невролога, хирурга, ортопеда, ЛОРа, окулиста, кардиолога, врача УЗИ-диагностики. В поддержку детскому отделению Краснолучской стоматологической поликлиники установлен детский стоматологический модуль, где будут оказывать помощь маленьким пациентам.

Во дворе поликлиники № 1 установлены три модуля — медицинские кабинеты с набором высокотехнологичного оборудования. Один из них — кардиологической направленности.

— Мы начали проводить диспансеризацию взрослого и детского населения города Красный Луч. В перечень исследований входит ЭКГ, измерение артериального давления, ЧСС, пульсоксиметрия,



ции в экономике и социальной сфере, оказания помощи в развитии жизненно важной инфраструктуры ЛНР и подшефного города Красный Луч. Они останутся работать на территории Республики до завершения необходимых мероприятий на сроки от 1 до 6 месяцев.

ГОСТЯМ ИЗ БРАТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ — САМЫЙ ТЕПЛЫЙ ПРИЕМ

13 мая в Красном Луче о прибытии делегации из Башкирии знали многие — к встрече дорогих гостей готовились заранее. На въезде в город у стелы «Красный Луч» выстроились жители с флагами ЛНР, России, Башкирии, с приветственными плакатами, воздушными шарами и цветами. Они под музыку и аплодисменты встречали въезжающую в город колонну. Водители машин, видя такое огромное внимание, сигналили встречающим, которых было бесчисленное количество — взрослые и дети растянулись цепочкой по пути следования колонны, «сопровождая» ее от въезда до центра Красного Луча.

На площади у кинотеатра «Россия» состоялась торжественная встреча делегации из Республики Башкортостан. В город с гуманитарной миссией прибыли специалисты сферы ЖКХ и медицинские работники.

Краснолучане горячо приветствовали гостей, многие со слезами на глазах. Приезд такого количества специалистов — 91 человека еще раз говорит о всеобъемлющей поддержке со стороны России и Башкирии.

Гости признались, что не ожидали такого теплого приема, не думали, что столько людей выйдет на улицы их встречать. Очень трогательным оказался конец торжественной встречи. Краснолучане так искренне заключали в объятия друзей из братской Республики, многие хотели пожать руку, сказать слова благодарности или просто улыбнуться каждому приехавшему из далекой Башкирии.

СЧАСТЛИВОЕ ДЕТСТВО ДЕТЯМ ДОНБАССА

Первым делом прибывшие строители занялись за подготовку территории для установки детской игровой площадки. Ее в качестве гуманитарной помощи привезли из Республики Башкортостан. Работы проводятся в городе Петровское (административно подчинен г. Красный Луч).

В первый день, 15 мая, рабочие произвели разметку границ площадки и установки бордюрного камня, завезли строительные материалы.

— В городе Петровское появится еще одно красивое место, где дети смогут играть, веселиться, поддерживать физическую активность. Площадь возле ДК им. Г. И. Петровского заиграет новыми красками. Строительство детской площадки только начато, но осознание того, что эта помощь оказана друзьями, живущими на расстоянии двух тысяч километров, еще раз подтверждает — мы едины! Россия своих не бросает! — подчеркнула начальник отдела по жизнеобеспечению

начальника УЖКХ АГКЛ Иван Макаров. Мастер дорожный Бирского ДРСУ Мишкинского участка Республики Башкортостан Руслан Аллаяров отметил, что бригада настроена качественно трудиться, помогать городу, чтобы «люди ездили по хорошим дорогам, и нам в Башкирии не пришлось краснеть за нашу работу, а здесь нас вспоминали добрым словом».

«ПОЕЗД ЗДОРОВЬЯ» ПРИВЕЗ 40 ВЫСОКОКЛАССНЫХ МЕДИКОВ

В тот же день, 16 мая, медицинские работники, приехавшие в ЛНР из Башкирии, приступили к оказанию медицинской помощи населению города Красный Луч.

— С сегодняшнего дня приступили к работе наши коллеги — 24 врача и 17 средних медицинских работников, которые приехали в составе «Поезда здоровья». Они будут трудиться по нескольким направлениям: поликлиническая, кардиологическая, педиатрическая служба и детская стоматология.

Для нас это очень ценно, тем более в такое сложное для нашей Родины время. Сегодня друзья и коллеги протянули нам руку помощи, приехав таким значительным медицинским десантом. Мы надеемся, что у нас будет очень большая и плодотворная работа по выявлению заболеваний и лечению горожан, — отметил главный врач Краснолучской городской многопрофильной больницы имени газеты «Известий» с координирующими функциями главного врача города Сергей Перепелица.

В Красный Луч приехали специалисты, в которых жители очень нуждаются. Врачи-терапевты, хирург, кардиолог, эндокринолог, ЛОР, окулист ведут прием на базе

довации входит ЭКГ, измерение артериального давления, ЧСС, пульсоксиметрия, эхокардиография, УЗИ органов малого таза, анализы крови, мочи, холестерина и глюкозы. Также большой спектр исследований узкими специалистами. Всех ждем на прием, приходите! — призвала врач функциональной диагностики из кардиоцентра города Уфы Илина Ялалетдинова.

Руководитель медицинской группы Министерства здравоохранения Республики Башкортостан Руслан Ахмадуллин рассказал, что медики Башкирии взяли на себя миссию помочь Красному Лучу, а их коллеги из других регионов России, соответственно, окажут аналогичную помощь другим городам ЛНР:

— Это не разовая акция, мы приехали надолго. Данные медицинские модули будут находиться здесь три месяца, и специалисты вахтовым методом будут приезжать, сменяя друг друга. Наша задача — оказать помощь не только жителям Красного Луча, но и близлежащих населенных пунктов. Кроме того, одна из задач, которая стоит перед нами, — отбор нуждающихся в дальнейшей реабилитации детей и взрослых в санаториях Республики Башкортостан, — рассказал Руслан Робертович. — Честно скажу: мы собирались сюда как на фронт. Но хочу отметить, что настрой у всех просто замечательный, нас встретили как самых дорогих гостей! Было все настолько трогательно, что вся усталость с дороги вмиг пропала. Специалисты стремились как можно скорее приступить к работе.

Жители города безмерно благодарны братскому народу Башкирии, который на протяжении восьми лет оказывает им поддержку.

Марина Плугова

